
 

 

 

 

𝑏اگر   -1 = 𝑎 و 2 =  باشد، حاصل را بدست آورید.  1−

3 𝑏 − 4𝑎2 − 𝑎2𝑏3 = 

 حاصل هر یک را بدست آورید. -2

 53 + 52 + 51 + 50  )الف=

 42 + 42  )ب=

 26 + 23  )پ=

 43 × 23  )ت=

 آورید. حاصل را بدست  -3

 ((52 + 122) ÷ 132) × (31 − 1100 × 22)  )الف=

 −((72 − 18 × 2) − (71 − 82)2) ÷ (−3 + 2)5 − 10  )ب=

مجموع مجذور و مکعب عدد   -4
  1  

2
 را حساب کنید.  

 

 حاصل هر یک را به صورت یک عدد تواندار بنویسید. -5

 59 × 511  )الف=

 612 × 212  )ب=

 𝑎9 × 𝑎12 × 𝑎17  )پ=

 (−9)2 × (+6)2  )ت=

 89 × 8 × 83 × 86  )ث=

 4𝑥 × (2/5)𝑥  )ج=

 را به صورت یک عدد تواندار بنویسید.حاصل  -6
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  4  

3
)

7
× (2

  1  

2
)

7
 )الف=

 85 × 16  )ب=

 43 × 43  )پ=

 125 × 27  )ت=

)دوره اول(دبیرستان غیردولتی پسرانه نوید صالحین   
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 حاصل را به صورت یک عدد تواندار بنویسید. -7

 (1/2)2 × (1/2)10  )الف=

 (
  4  

5
)

7
× (

  8  

10
)

4
× 0/8  )ب=

 (−𝑎)4 × (−𝑎)5  )پ=

 43 × 23 × 33  )ت=

 حاصل را صورت یک عدد تواندار بنویسید. -8

 (0/1)3 × (−0/2)3  )الف=

  (
  3  

4
)

2
× (

  2  

3
)

2
× (

  2  

5
)

2
 )ب=

 79 × 216 × 39  )پ=

 1517 × 39 × 59  )ت=

 حاصل را به صورت یک عدد تواندار بنویسید. -9
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  1  

3
)

2
× (

  1  

2
)

2
× (

  1  

6
)

3
 )الف=

 35 × 49 × 85 × 69  )ب=

 (−12)6 × 43 × (−3)3 × 109  )پ=
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4
)

5
× (

  1  

3
)

2
× (

  1  

6
)

5
× (

  1  

8
)

2
 )ت=

 د؟ به صورت تواندار چند می شو 75برابر عدد   7الف(   -10

310ب( حاصل عبارت   + 310 +  به صورت عدد تواندار چند می شود؟  310

پ( حاصل عبارت  
  1  

2
×

  1  

2
×

  1  

2
×

  1  

2
×  به صورت عدد تواندار چند می شود؟  24

𝐴ت( مقدار عددی عبارت   = 𝑥0 + 𝑥1 + 𝑥2 + 𝑥3   به ازای𝑥 =  را بدست آورید. 2−

 

 


